

Копия текста публикации со страницы

<http://yaroslavl.bezformata.ru/listnews/budet-razrabativat-superkompyuteri/8146637/>

## **Переславский институт будет разрабатывать суперкомпьютеры совместно с Китаем**

30 ноября 2012

Сегодня в Переславле-Залесском Ярославской области на первом Национальном суперкомпьютерном форуме подписано соответствующее соглашение.

Сторонами выступили Институт программных систем имени Айламазяна РАН и группа компаний Inspur, ведущий поставщик в IT-секторе Китайской Народной Республики. Соглашение предусматривает совместные усилия в построении и выводе на рынок суперкомпьютерных комплексов и их компонентов, создание научно-технических заделов и технологий для будущего развития суперкомпьютерной отрасли. Работа планируется по ряду направлений, включающих создание суперкомпьютерных систем, разработку технологий, необходимых для построения суперЭВМ рекордного уровня производительности, использование наработок участников соглашения для построения и вывода на рынок инновационной и высокотехнологичной продукции.

Группа компаний Inspur производит современные серверы, суперкомпьютеры, системы хранения данных и облачных вычислений.